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Y3200XeHo

3aM. iHB.N?
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Y3200XeHo

3aM. iHB.N?

Midnuc i dama

IHB.N® opuziHany
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Y3200XeHo

3aM. iHB.N?

Midnuc i dama

IHB.N® opuziHany
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(xeMa po3MiueHHs
cekuia

1. Tlyck. komMnnekc
Cekuia 2




Y3200XeHo

3aM. iHB.N?

Midnuc i dama

IHB.N® opuziHany
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1. Tlyck. komMnnekc
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Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K6/1 (2 noBepx)
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CxeMa po3MiueHHs
cekuiu

1. Myck. KomMnnekc
Cekuisa 2

CxeMa po3mawyBaHHg

kBapmupu Ha 2-oMy nobBepci
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Bxid do
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EKCOMIKALIA MPUMILLEHD
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂ/lrt:%lu, np}fﬂind.te
HHS
1K6/1
1 Xon 4,15
2 KyxoHHa 30HQ 10,94
3 XumnoBa 30Ha 14,19
L CaHByson 5,73
5 Modxis 2,67
XumnoBa nnowa 14,19
3azanbHa naowa 38,28




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K2/3 (2 noBepx)
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kBapmupu

CxeMa po3MiueHHs
cekuiu

1. Myck. KomMnnekc

Cekuis 2

Cxema po3mawybBaHHa kKBapmupu Ha

2-oMU noBepci
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EKCIMIKALLIA NPUMILLEHD

Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂ/lrt:%lu, np}fﬂind.te
HHS
1K2/3

1 Xon 4,68
2 KyxoHHa 30HQ 8,28
3 XumnoBa 30Ha 13,96
L CaHByson 5,07
5 Modxis 2,81

XumnoBa nnowa 13,96

3azanbHa naowa 34,80




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[lnaH 1-KiMHAQmMHO

kBapmupu.

Tun 1K#/1 (2 noBepx)

Bxid do
kBapmupu

CxeMa po3MiueHHs
cekuiu

1. Myck. KomMnnekc
Cekuisa 2

CxemMa po3mawyBaHHg kBapmupu Ha

2-oMy noBepci

EKCIMNIKALLIA NMPUMIWLEHD

Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂngglu, np}fﬂind.te
HHS
1K?#/1

1 Xon 8,19
2 KyxHs 16,88
3 CanBy3on 514
L Xumnoba kiMHama 16,29
5 BankoH 119

XumnoBa nnowa 16,29

3azanbHa naowa 47,69




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

[MnaH 1-kiMHamHO1 KBapmupu.
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IHB.Ne opuziHany

Cxema po3mawyBaHHA kBapmupu

Ha 2-oMy nobBepci
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EKCNAIKALIA MPUMILLEHD
CxeMa po3MiueHHs Kam.
cekyiu Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂngglu, NpuMiwe
HHS
A 1K?/2
1 Xon 1,87
M 2 |Kyxus 16,82
@ 3 CaHby3on 5,53
L Xumnoba kiMHama 16,29
5 BankoH 119
1. ngCK. KOMNANeKc XumnoBa naowa 16,29
CEKU,I‘r'I 2 3azanbHa naowa 47,70




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K8/1 (2 noBepx)

CxeMa po3MiueHHs
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EKCIMIKALLIA NPUMILLEHD

Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂngglu, np}fﬂind.te
HHS
1K8/1

1 Xon 8,60
2 KyxoHHa 30HQ 8,28
3 XumnoBa 30Ha 14,61
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5 Modxis 2,80

XumnoBa nnowa 14,61

3azanbHa naowa 39,61




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K1/3 (2 noBepx)
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Bxid do kBapmupu Ha 2-oMu nobBepci
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EKCOMNKALIA NPAUMILEHD
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Cxema DOBM_IU.LEHHQ HHA
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@ b XumnoBa kiMHama 15,06
5 BankoH 3,34
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Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K1/L4 (2 noBepx)
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[lnaH 1-kiMHamHo1 KBapmupu.

Tun 1K5/1 (2 noBepx)
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Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne
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IHB.Ne opuziHany

NnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K2/3 (3-5 noBepxu)
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2 KyxoHHa 30HQ 8,28
3 XumnoBa 30Ha 13,96
b CaHByson 5,07
5 Modxis 5,63
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3azanbHa naowa 37,62
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IHB.Ne opuziHany
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Midnuc i dama
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MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K5/1 (3-5 noBepxu)
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L Xumnoba kiMHama 15,10
5 BankoH 3,07
1. ngCK. KOMNANeKc XumnoBa naowa 15,10
CEKU,I‘r'I 2 3azanbHa naowa 45,64
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IHB.Ne opuziHany
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2 KyxoHHa 30HQ 10,94
3 XumnoBa 30Ha 14,19
L CaHByson 5,65
5 Nodxia 2,67
XumnoBa nnowa 14,19
3azanbHa naowa 38,22




Y3200dxeHo
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IHB.Ne opuziHany
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1 Xon 4,68
2 KyxoHHa 30HQ 8,28
3 XumnoBa 30Ha 13,96
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XumnoBa nnowa 13,96
3azanbHa naowa 37,55
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HHS
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1 Xon 8,19
2 KyxHs 16,88
3 CanBy3on 5,07
L Xumnoba kiMHama 16,29
5 BankoH 3,18

XumnoBa nnowa 16,29

3azanbHa naowa 49,61




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[MTnaH 1-kiMHamHO1 KBapmupu.

Tun 1K7/2 (6-8 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHs
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1. ngCK. K.OMnneKc XumnoBa naowa 16,29
CEKU,I‘r'I 2 3azanbHa naowa 49,62




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[lnaH 1-kiMHamHo1 KBapmupu.
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kBapmupu Ha 6-8-oMy nobBepci
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CEKU,I‘r'I 2 3azanbHa naowa 42,35
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XumnoBa nnowa 15,07
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Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K5/1 (6-8 noBepxu)
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1 Xon 6,98
M 2 |Kyxus 15,58
@ 3 CaHby3on 4,84
L Xumnoba kiMHama 15,10
5 BankoH 3,07
1. ngCK. KOMNANeKc XumnoBa naowa 15,10
CEKU,I‘r'I 2 3azanbHa naowa 45,57




Y3200dxeHo
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IHB.Ne opuziHany
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2 KyxoHHa 30HQ 8,28

3 XumnoBa 30Ha 13,96
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5 Modxis 5,63
XumnoBa nnowa 13,96
3azanbHa naowa 37,47




Y3200dxeHo
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IHB.Ne opuziHany
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5 BankoH 3,26
1. I-IQCK. KOMNANeKc XumnoBa naowa 16,18
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[lnaH 1-kiMHamHo1 kBapmupu.
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1 Xon 6,98
M 2 |Kyxus 15,58
@ 3 CaHby3on 4,76
L Xumnoba kiMHama 15,10
5 BankoH 3,07
1. ngCK. KOMNANeKc XumnoBa naowa 15,10
CEKU,I‘r'I 2 3azanbHa naowa 45,49
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